CEIP AZAHARES (SEVILLA)

PROBLEMAS DE MATEMATICAS
TERCERO DE EDUCACION PRIMARIA (SEGUNDO CICLO)

LOS NUMEROS DE TRES CIFRAS

1 - Inés tiene 21 cintas de video y su amigo Juare tif. ¢ Cuantas cintas tienen entre
los dos?

2 - Pedro tiene 13 caramelos y su tia le da 19. g@si@garamelos tendra ahora Pedro?
3- El padre de Antonio tiene 43 afios y su madre 8. @&uantos afos tienen entre los
dos?

4- Juana cumple 13 afos y su hermano Roberto 4 raass ¢ Cuantos afios tendran
entre los dos?

5 — El padre de Merche tiene un camion que mide ltBosiee largo y un remolque de
9 metros. ¢ Cuanto mediran el camion y el remolgog?

6 - Para leer un libro, Ignacio ha tardado 23 diaBegro 4 dias mas que Ignacio.
¢,Cuanto ha tardado en leerlo Pedro?

7 - Manolo y Maria se han comprado una bolsa de cdomnA Maria le han tocado 27
y a Manolo 9 caramelos mas que a Maria. ¢ Cuantametos habia en la bolsa?

8 - Montse tiene ahora 16 afos y Matilde, su amigafios. ¢ Cuantos afos tienen entre
las dos?

9 - Hace 23 afios, el padre de Joaquin tenia 28 g@osntos tiene ahora?

10- Un tren de mercancias mide 67 metros de largooyteen mide 47 metros mas que
el primero. ¢ Cuantos metros mide el segundo tren?

11- En un bar hay 39 botes de refresco de naranguéfio acaba de comprar dos cajas
con 12 botes cada una. ¢ Cuantos botes hay aherdar?

12 - Un ganadero tenia en el redil 93 corderos. Va ferdia y compra 49 ovejas. ¢,De
cuantos animales se compone ahora el rebafio?

13- Un camionero recorre un dia 79 km. Y al dia €igteé 17 km. mas que el primer
dia. ¢ Cuantos km. hace entre los dos dias?

14 - El padre de Rosa tiene ahora 43 afios.¢,Qué edachare 15 afos?

15- La madre de Nieves tiene ahora 37 afios. ¢ Cutamntdsa dentro de 13 afos?

16 - Un libro tiene 98 paginas y yo me he leido ygaginas. ¢ Cuantas me quedan por
leer?

17 - Después de una fuerte tormenta de granizo hastagoesn un tejado 98 tejas de las
235 que habia. ¢ Cuantas se han roto?

18- A Pachi, después de gastarse 37 euros le quedawia 25 euros. ¢ Cuantos euros
tenia?

19 - Pablo tiene 25 afios mas que su hijo Antonio.dhild’tiene 37 afos, ¢cual es la
edad de Antonio?

20 - Estoy en el piso 17 de una casa de 31 pisos.@3ugisos me faltan para llegar al
altimo?

LOS NUMEROS DE CUATRO Y CINCO CIFRAS

1 — En un edificio hay 70 ventanas que dan a la ¢aB& al patio interior. ¢ Cuantas
ventanas hay en total? ¢ Cuantas ventanas danlmaalke que al interior?

2 — En una tienda habia 47 kg. de naranjas y hanid@rg&8 kg. ¢ Cuantos kilos de
naranjas quedan por vender?

3 — Durante un mes en una tienda se han vendido Afalpaes y 72 chaquetas.
¢, Cuantas chaquetas mas que pantalones se verdlieante dicho mes?
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4 — Una corredora ha hecho 33 de los 76 kildmetresqyeria recorrer. ¢ Cuantos km.
le faltan aun?

5 — Maria tiene 25 afios y su madre tiene 63 aflosarg@aiafnos tenia su madre cuando
nacié Maria?

6 — Un rosal ha dado en el mes de mayo 53 rosa® sars vendido 48 de esas rosas,
¢cuantas han quedado sin vender?

7 — De las 89 paginas de un libro me quedan poBleeg Cuantas paginas he leido?

8 - En una clase formada por 36 alumnos, hay 15 njfelsresto son nifias.¢ Cuantas
nifias hay en dicha clase?

9 - Juan tiene en su coleccién 81 sellos y Angeletien la suya 27 sellos menos.
¢ Cuantos sellos tiene Angel?

10— El billete de autobus cuesta 75 céntimos. Siobheasm 25 céntimos, ¢ cuanto dinero
tenia?

11— Ramon tiene 47 afios y Rafael nacié cuando Raemda 25 afos. ¢ Cudl es la edad
actual de Rafael?

12— Un camiodn lleva una carga de 39 toneladas deohietro transporta 27 toneladas y
un tercer camion lleva 14 toneladas. ¢ Cuantasadaslllevan en total?

13- A una planta, en primavera le nacen en la prireenaana 33 hojas, en la segunda
36 hojas y en la tercera semana 95. ¢ Cuantasladjas nacido en total?

14 - Un coche pasa por cuatro ciudades. Entre lapdioeras recorre 57 km. Entre la
segunda y la tercera 84 km. y entre la terceracyédata recorre 101 km. ¢ Cuantos km.
hay entre la primera y la cuarta ciudad?

15— Una caja con 13 kilos de limones pesa 17 kilGsianto pesa el envase vacio?
16— Un molinero trituré 60 sacos de maiz, 244 detyid 60 de avena. ¢ Cuantos sacos
molié en total?

17 - Dos astronautas han realizado 560 orbitas aloeddd la Tierra. ¢ Cuantas les
faltan para regresar si en total han de efectua? 74

18- Se ha calculado en 28.650 los arboles de un leoggn 24.215 los de otro cercano.
Si es exacto el céalculo, ¢cuéntos arboles hay masl @rimer bosque que en el
segundo?

19 — Para la repoblacién forestal se disponia de &3&spEn la primera jornada se
plantaron 231 y en la segunda 352. ¢ Cuantos piresagon por plantar?

20 - La mesa de Carmen mide 103 cm. de altura y la siide 58 cm. de altura.
¢, Cuantos cm. mas mide la mesa que la silla?

LA SUMA

1 - Juan tiene 14 afios, su hermano Pedro es 4 afyos quee €l y el padre de ambos es
25 aflos mayor que Pedro. ¢ Cuéntos afios tienen@ntres?

2 - En un coche llevamos una caja con 44 kilos dezeey;, otra con 37 kilogramos de
peras y en el almacén tenemos 174 kilos de melodssgue de peras y cerezas juntas.
¢, Cuantos kilos de melones tenemos en el almacén?

3 — Charo se compra 30 céntimos de pipas y 25 céstieoregaliz; cuando va a
comprarse caramelos se ha dado cuenta de que tiadopérs 37 céntimos que le
guedaban. ¢ Cuanto dinero tenia?

4 — En el mes de marzo vienen 48 golondrinas, erl ahden 84 y en junio 23.
¢,Cuantas golondrinas hay a finales de junio?

5 - Una maquina ha excavado en un dia 81 metros dezamja; al dia siguiente 67
metros menos que el anterior y al tercer dia 73amebas que el segundo dia. ¢ Cuantos
metros de zanja ha excavado en total?
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6 - En una caja hay 27 pollitos, en otra hay 45 fuslimas que en la primera y en una
tercera hay 57 pollitos. ¢ Cuantos animales hagtait

7 - En el primer piso de una casa hay 25 cristales qu& en la planta baja y en el
segundo 17 cristales mas que en el primer pisenSa planta baja hay 48 cristales,
¢.cuéntos cristales hay en total entre los pisagliahta baja?

8 - Un montariero esta subiendo el Aconcagua. Duelmemer dia sube 320 metros,
el segundo dia sube otros 147 metros y el teree®dimetros. ¢ A qué altura ha llegado
al final del tercer dia?

9 — Un cohete de feria tiene tres fases; en la pamezorre 47 metros, en la segunda 8
metros mas que en la primera y en la tercera lomefs que en la segunda. ¢ Cuantos
metros sube en la segunda? ¢ Cuantos metros stdialén

10- En el jardin de Andrés hay 45 rosales, pero tigheosales mas que en el jardin de
Maite. ¢ Cuantos rosales tiene el jardin de Maite?

11- Estoy leyendo un libro que tiene 97 paginas lefdon 23 paginas menos de las que
tiene. ¢ Cuantas paginas he leido?

12- En un jardin se plantan 78 geranios, pero sehitanc35. ¢ Cuantos quedan?

13 - Desde mi casa al colegio hay 103 pasos y he @idpasos menos de los
necesarios para llegar al colegio. ¢ Cuantos pasasdado?

14 - Entre dos garrafones hay 58 litros de vino. ¢@gilitros hay en el garrafon
grande si en el pequeio hay 22 litros?

15 - De los 5.284 huevos incubados salieron 4.615ueld$.¢ Cuantos huevos se
estropearon?

16 - Un proyecto se ha hecho en tres etapas de 180y 125 dias respectivamente. Si
estaba calculado para hacerlo en 500 dias, ¢ cudia®Bos hemos ahorrado?

17 - Me faltan 235 euros para reunir el millar. ¢ Caatibero tengo?

18 — Miguel tiene 9 afios y su hermano Juan 4 afosquadMiguel. ¢ Cuantos afos
tienen entre los dos?

19- Lolita tiene 12 mufiecas y Sara 2 menos que Lgli@uantas mufiecas tienen entre
las dos?

20- Un autobus sale de viaje con 20 pasajeros. fpriteera parada bajan 5 pasajeros y
suben 8; en la segunda bajan 14 y suben 7 y exxdaré bajan 6 y no sube ninguno.
¢, Cuantos pasajeros quedan en el autobus? ¢ Cuaratdapha hecho el autobus?

LA RESTA

1 - Una drogueria recibe un pedido formado por 7@dde un kilo de pintura blanca y

42 kilos de pintura amarilla. ¢ Cuantos kilogramepihtura ha recibido en total?

2 - Un camion, cuando sale del almacén , lleva atepbsito 84 litros de combustible.

Al llegar a su destino le quedan en el depdsitbt@s. ¢ Cuantos litros ha gastado en el
viaje?

3 - Para pagar las chucherias que se ha compradq &usega al dependiente una
moneda de 1 euro. ¢Cuanto dinero se ha gastadosRekdependiente le devuelve 1

moneda de 50 céntimos y dos de 5 céntimos?

4 - Un paquete de regaliz le ha costado a Robertcébfimos. Si Roberto tenia en el

bolsillo 83 céntimos, ¢ cuanto le ha sobrado?

5 - ¢ Cuanto dinero tiene Miguel si para comprarseala que vale 1 euro le faltan 17

céntimos?

6 - Un comerciante compré 1.456 kilos de platanosnyho tres partidas de 214, 156 y
372 kilos. ¢ Cuantos kilogramos le quedaron por @ehd

7 - Entre tres coches de feria pesan 275 kilos. B grande pesa 155 kilos y el

mediano 83 kilos. ¢ Cuanto pesa el mas pequefio?
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8 - Para iluminar una galeria de una mina emplear@o®llos de cable y para otra 3
rollos mas que para la primera. ¢ Cuantos rollodesargmos en total?

9 - En un concurso Pablo ha conseguido 97 puntospamja, Antonia, ha logrado 19
puntos menos que Pablo. ¢ Cuantos puntos ha codse¥uutionia? ¢ Cuantos puntos han
conseguido entre los dos?

10 - En el aparcamiento del edificio en el que vivedfga hay 95 plazas de
aparcamiento, de las cuales quedan libres 23. ¢&3uglazas estan ocupadas?

11- Un arquitecto ha proyectado un edificio de 87rosetle alto, pero el Ayuntamiento
le ordena que lo rebaje 26 metros. ¢ Qué altura@édeer el edificio?

12 - Maria tiene 53 afios menos que su abuelo. Sigel@bene 72 afios, ¢cuantos afos
tiene Maria?

13 - En una ciudad han nacido en un dia 93 nifios yrhaerto 67 personas. ¢En
cuantos habitantes ha aumentado la poblacién dawetad en dicho dia?

14 - De los 91 dias que ha de durar la misién de bmauno en el fondo del mar, han
pasado 84. ¢ Cuantos dias quedan para terminasitanmsi deciden acortarla en 2 dias?
15- Una gria levanta una pieza de 425 kg., luegmtevatra que pesa 111 kg. mas que
la primera y una tercera de 177 kg. ¢ Cuantos kilngs ha levantado en total?

16 - Un albanil mide 172 cm. de altura y se sube @eguefio andamio que mide 163
cm. de alto. Si al albaniil le faltan 124 cm. Paua qu cabeza llegue a la parte superior
de una tapia, ¢cuanto mide ésta?

17 - Pablo naci6é en 1.909 y vivi6 87 afos. ¢ En quénafiiod?

18- Javier acaba de cumplir 24 afos de edad. ¢ Eafgquéacio?

19- Un libro de cuentos tiene 215 paginas; uno detiés 303 paginas y uno de poesia
tantas como los dos libros anteriores juntos. ¢@sdaginas tiene el libro de poesia?
20- En el parque de atracciones me gasto 25 monedagdro. ¢ Cuantas monedas me
quedan si llevaba 35 monedas?

LA MULTIPLICACION.

1 - Un amigo francés me mandd 2 sellos para mi cadleqeor valor de 60 céntimos
cada uno. Yo le mandé a cambio otros por valor der@s. ¢ Cuanto dinero he gastado
yo mas que mi amigo?

2 - En un almacén empaquetan botes de mermeladatie em cuatro . ¢ Cuantos botes
hay en total en 92 paquetes?

3 - En nuestra pandilla somos 8 amigos y cada ume tiecanicas. ¢Cuantas canicas
tenemos entre todos?

4 - Tengo 3 bolsas de caramelos con 8 caramelos dm waa. ¢ Cuantos caramelos
tengo en total?

5 - Una caja contiene 62 caramelos. Si he reparticajsss, ¢,cuantos caramelos he dado
en total?

6 - Durante una semana se han gastado 43 laminabuje dn una clase y 67 laminas
en otra. ¢ Cuantas laminas se emplearan en laslafes @n 6 semanas si se gasta el
mismo numero de ldminas cada semana?

7 - Un ciclista recorre en las etapas de una calasrsiguientes distancias: 143 km., 67
km. y 125 km. Si participa en dicha carrera dossaseguidos, ¢cuantos km. habra
recorrido en total?

8 - He comprado 3 manojos de 12 rosas cada uno yrjosade claveles de 47
claveles cada uno. ¢ Cuantas flores he comprado?

9 - En una estanteria hay 18 libros de animales ge2duentos. ¢ Cuantos libros habra
en 6 estanterias iguales?
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10— En un libro hay 7 paginas con 73 palabras cadayuh paginas con 85 palabras
cada una. ¢ Cuantas palabras suman todas las pdgida$o libro?

11 - En una cesta habia 258 huevos. Se rompen 4%9egtel los vendo a 10 céntimos
cada uno. ¢, Cuanto dinero saco?

12 - Perdi 125 cromos de los 265 que tenia. Cada crate 15 céntimos. ¢ Cuanto
dinero valen los que me quedan?

13 — Durante un mes cada uno de los nifios de mi ghdeptwabajo ha usado 17 hojas
grandes y 23 pequefas. ¢Cuantas hojas hemos gastddtal los 8 nifios del grupo
durante dicho mes?

14 - En un camion habia 128 cajas. Hemos descargad@a8@&jue quedan en el camion
pesan 8 kg. cada una. ¢ Cuantos kg. lleva ahoeargbn?

15- Un ganadero tiene un rebafio de 628 ovejas. VéBawejas en cada pueblo por el
gue pasa. Si recorre 4 pueblos, ¢ cuantas le qpedaender?

16 - Mi hermano gana 12 cromos por la mafana y 18gtarde. Al cabo de 5 dias,
¢.cuéntos cromos habra ganado?

17 - En un colegio hay 7 clases con 35 alumnos cadayud clases con 32 alumnos
cada una. ¢, Cuantos alumnos hay en ese colegio?

18- Dos vacas dan 17 y 34 litros de leche al dia.apts litros daran en 9 dias entre
las dos?

19— Un cuaderno tiene 78 paginas y en cada paginasestrito 8 sumas. Si quitamos
12 péaginas, ¢ cuantas sumas quedaran en el cuaderno?

20- En un rosal hay 18 rosas rojas, en otro 25 rolsacas y en un tercer rosal 16 rosas
amarillas. El jardinero forma un ramo con 35 rodagodos los colores. Si cada rosa
vale 4 euros, ¢cuanto vale el ramo?

21 - Un ciclista ha recorrido 9 km. y otro una disiangue es el triple de la anterior.
¢,Cuantos km. ha recorrido el segundo ciclista?

22— En un jarrén hay 3 rosas y en otro el triple gaeel primero. ¢ Cuantas rosas hay
entre los dos jarrones?

23 — Tenemos 5 botellas de 2 litros cada una. Si rberhos 3 litros, ¢ cuantos litros
nos quedaran?

24 — En un album de fotos hay 14 paginas. En cadangapfotos. ¢ Cuantas fotos hay
en todo el album?

25— Un pajaro puso 3 huevos en cada uno de los 5 gjde habia. Si ya han salido 7
crias, ¢ cuantas crian quedan por nacer?

LA DIVISION

1 — Un carpintero hace puertas que tienen 39 adaamts una. ¢ Cuantos adornos habra
necesitado para decorar una docena de puertas?

2 - Un jardinero planta tres docenas de geranios ediarhora. ¢Cuantos geranios
plantara en una hora?

3 — En el convite de una boda se han utilizado 22mE&e de copas. Si se han roto 19
copas, ¢.cuantas copas quedan?

4 - Los profesores han repartido 45 cromos a cadadentos 378 alumnos de mi
colegio y aun les sobran 136 cromos. ¢ Cuantos atemdan para repartir?

5— En una canoa caben 6 remeros. ¢ Cuantas canédaddita para llevar 72 remeros?

6 - Un ventanal tiene 34 cristales entre sus dosshgj&€uantos cristales hay en cada
hoja?

7 - En una pajareria hay 252 canarios. Los colocaemogulas de 6 en 6. ¢Cuantas
jaulas seran necesarias?
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8 - Entre 7 agricultores han recogido 784 kg. de tesian una mafiana. ¢ Cuantos kilos
de tomates habra recolectado cada uno?

9— Un barco sale de Santander cada 4 dias. ¢ Cu@ctshabra salido en 192 dias?
10- Un coleccionista pega 8 sellos en cada hoja ddbeuim. ¢ Cuantas hojas necesitara
para guardar los 96 sellos que tiene?

11 - El capitdn de una compafia de 162 soldados qtoengar filas de 9 soldados.
¢, Cuantas filas podré formar?

12- Con 950 vacas hemos formado 5 rebafos. ¢ Cudtas tiene cada rebafo?

13- Tengo 126 avellanas y quiero ponerlas en bolsif@sidntas bolsitas necesitaré, si
en cada una pongo 6 avellanas?

14 - Si se reparte un centenar de caramelos entréds,nicuantos caramelos recibira
cada uno?

15 - Para distribuir 684 manzanas en 4 cajas, ¢ CuAr@aganas hay que poner en cada
caja?

16 - Cada dia hago 4 problemas. Cuando termino latibcuento un centenar de
problemas. ¢ En cuantos dias he hecho estos deberes?

17 - Un nifio mete 3 monedas en su hucha cada dia.dGuarllena, encuentra 792
monedas. ¢, Cuantos dias tardo en llenarla?

18 - En una cesta habia 52 huevos y se rompierondeecparte. ¢ Cuantos huevos
quedaron Utiles para la venta?

19— En un cine habia 450 personas. Si han salidydara parte, ¢ cuantas personas han
salido? ¢ Cuantas personas quedan dentro del cine?

20 — Tengo 60 gominolas para repartirlas entre migociamigos y yo. ¢Cuéntas
gominolas nos corresponden a cada uno?

ORGANIZACION DE LA INFORMACION

1 - En un dia Juan ha leido desde la pagina 28 f@as3d de su libro de cuentos.
¢, Cuantas paginas leera en 3 dias si no cambtanel die su lectura?

2 - En un banquete hay igual cantidad de hombresdgumujeres. En total hay 84
invitados. ¢ Cuantas mujeres hay?

3 - Nueve camionetas han transportado 72 cajas @mjaarcada una. ¢Cuantas cajas
han transportado en total?

4 - Un sefior contrata a 15 obreros por 20 dias @ajtra¢, Cuanto dinero necesita para
pagarles, si les da 12 € a la hora a cada unoa diadrabajan 8 horas?

5 - Una maquina etiqueta 64 botellas por minuto. p@sabotellas etiquetara en total si
esta funcionando sin parar durante todo el dia?

6 - Una pared tiene 45 filas de ladrillos; en cattaliay 127 ladrillos. ¢ Cuanto cuestan
todos los ladrillos, si cada uno vale 1 €?

7 - En 96 huevos, ¢ cuantas docenas hay?

8 - He repartido 329 caramelos entre 7 nifios. ¢ Cedatimcan a cada uno?

9- En una casa han comido 21 piezas de pan en oranae

¢, Cuantas piezas comeran en un mes de 30 dias?

10 - Para hacer una coleccién de 125 problemas heeadpl5 folios. ¢Cuantos
problemas habra en cada folio? ¢Cuantos problemiagahen una coleccion de 17
folios?

11 - Un viajante de comercio tiene que realizar ugetcéo de 600 km. ¢ Cuantos dias
tardara en hacerlo si cada hora recorre 75 kmalasnente viaja durante 8 horas?

12- Si 12 metros de tela cuestan 60 €, ¢ cuanto tastametros de la misma tela?

13 - Si empleo 126 minutos en realizar 14 operaciogesianto tiempo tardaré en
resolver 56 operaciones de igual dificultad quealagriores?
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14 - Un coleccionista de sellos tiene 10.500 sellasef@ pegarlos en 7 albumes, cada
uno de los cuales tiene 25 hojas. ¢ Cuantos sellosara en cada hoja?

15 - Para confeccionar 1.288 metros de tela, un obrartardado 7 dias a 8 horas de
trabajo diario. ¢ Cuantos metros ha confeccionada bara?

16 - En un vivero habia 1.024 arboles. Si se ha seleadoarta parte y se han plantado
otros 125, ¢ cuantos arboles hay ahora en el vivero?

17 - Una camioneta transporta 12 cajas que pesan d28dda una y 23 sacos que
pesan 87 kg. Cada uno. ¢ Cuantos kilogramos traadparamioneta?

18 - Un libro de cuentos tiene 47 paginas. Un libro ndésica tiene 68 paginas.
¢, Cuantas paginas mas tendran 17 libros de musgch7libros de cuentos?

19- Dos personas que parten del mismo pueblo, ¢ digtacia se encontraran uno del
otro cuando el primero haya recorrido 2.795 mejressegundo 36.589 metros?

LA MEDIDA DEL TIEMPO Y DEL DINERO

1 - Un cazador ha cazado 7 perdices, 4 conejos yanpa. ¢ Cuanto dinero obtendra
por la venta de todas las piezas, si vende cadizpeR2 euros, cada conejo a 3 euros y
cada paloma a 4 euros?

2 - Una nifia y un nifio echan una carrera. La nifiarrect00 m. en un minuto y el nifio
380 m. ¢ Cuantos metros les separaran al cabo knli€os de empezar la carrera?

3 - Desde la centralita de un hotel se han hecho lI@6das. Si por cada llamada se
han cobrado 15 céntimos, ¢ cuanto dinero han costdde?

4 - Un nifio que tenga 7 afos, ¢cuantos meses ha?ivid

5 - ¢ Cuantos minutos tiene un dia?

6 - Juan ha conseguido escribir 7 columnas de 2dzacada una. Si cada palabra
tiene 5 letras, ¢ cuantas letras ha escrito Jutotaf

7 - ¢ Cuantas horas hay en 660 minutos?

8 - Siete canicas cuestan 35 céntimos. ¢, Cuanto &astarcanica? ¢ Cuanto costaran 18
canicas?

9- En 10.080 minutos, ¢.cuantas horas hay?

10- ¢ Cuantos minutos son 4 dias?

11 - Mi tio me ha dado 75 céntimos para comprarmelilbmna de cromos que vale 5
euros. Si todavia me faltan 15 céntimos para pool@prarlo, ¢ cuanto dinero tenia yo?
12 - Para sacar la entrada del teatro entrego urtebifle 20 euros, una moneda de 2
euros y tres de 1 euro. ¢ Cuanto vale la entrada?

13- En una hucha hay 1.300 céntimos. ¢ Cuantos eayds h

14 - En una caja fuerte hay 52 billetes de 50 eurase 20 y 15 de 5 euros. ¢ Cuantos
euros hay en total?

15- ¢ Cuéantas horas tendrd un mes de 30 dias?

16 - Un conejo vale 6 euros con 50 céntimos. Este misomejo y una gallina valen
juntos 12 euros. ¢ Cuanto vale la gallina?

17 - Una familia esta formada por 6 personas. Si ca@datoma diariamente 2 yogures,
¢cuantos yogures consumira cada dia dicha familia?

18 - El edificio de un colegio tiene 3 pisos y en cada hay 7 aulas. ¢Cuantas aulas
hay en total en dicho colegio?

19- ¢ Cuantos dias habran transcurrido al cabo dm@rses?

20 - Ana se acuesta a las 10 de la noche y se lewalats 8 de la mafiana. ¢ Cuanto
tiempo esta acostada?
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UNIDADES DE LONGITUD

1- En el recreo, Inés, Irene y Pablo han medidotgitud de las cuerdas que utilizan
para saltar. Ordénalas de mayor a menor sin oleidsigno:

Inés : 1 metro y 30 centimetros

Irene : 129 centimetros

Pablo : 1 metro y 10 centimetros
2 - La distancia desde la casa de Laura al colegidee4.720 metros. Cuando ha
recorrido 325 metros se encuentra con su amiga J)ii&santo les queda por recorrer?
3 - Unos obreros construyen una acera de 28 metrésndaud. Si el primer dia han
hecho 8 metros y el segundo 9 metros, ¢ cuantossriet faltan para terminar la acera?
4 - Antonio dispone de 621 m. de alambre para ce3cmrdines iguales. ¢Cuantos
metros corresponden a cada jardin?
5 - Miguel tiene un listbn de madera que mide 9 oeetiios de largo y lo parte en 3
trozos iguales. ¢ Cuanto medira cada trozo?
6 - Un tren que circula a 89 kilometros por hora bta@o andando durante 4 horas.
¢, Cuanto le falta para llegar a Sevilla si la digtade la ciudad de la que sali6 a Sevilla
es de 470 kildbmetros?
7 - Para medir una cierta distancia he empleado Xeésveina regla que mide 32
centimetros. ¢ Cuanto mide esa distancia?
8 - Por tres metros de alambre se han pagado 6 g€aganto costaran 18 metros?
9 - Un coche recorre 249 kilometros en tres horagiale. ¢ Cuantos km. Recorrera en
una hora? ¢Y en siete horas?
10 - Un sastre comprdé 18 metros de tela para confeacié pantalones y 24 metros
para confeccionar 6 chaquetas. ¢ Cuantos metretadiest comprado? ¢ Cuantas prendas
ha confeccionado?
11- El profesor de Educacion Fisica ha distribuidddtumnos de dos clases en grupos
de 9. ¢ Cuantos alumnos hay en total entre lasldsss; si ha formado 6 grupos?
12 - Mi tio Alfredo para ir a su trabajo recorre déamiente 16 km. Y su mujer el doble.
¢, Cuantos km. recorrera mi tia en 7 dias laborables?
13- Un vendedor de bebidas recibe todos los mesaem@m8 de 24 botellas cada unay 16
botellas sueltas. ¢ Cuantas botellas recibira al dabafio?
14 - En un recipiente caben 89 almendras. Si en |ldgaechar almendras echamos
cacahuetes cabran el triple. ¢ Cuantos cacahudétesan dicho recipiente?
15— Un caracol cay6 a un pozo de 10 metros de prafadddurante el dia trepaba 4
metros , pero por la noche descendia 2. ¢ Cuarassattlo en salir del pozo?
16 - Un pastelero tiene 72 pasteles para colocar eddj@s. En cada bandeja caben una
docena y media de pasteles. ¢ Cuantas bandejagar@ces
17— Una planta ha crecido 81 cm. En 9 meses. ¢ Charnteecido cada mes?
18- De una granja cogimos 65 huevos. Nos hemos co#ndbzenas . ¢ Cuantos huevos
nos han sobrado?
19- Entre dos chaquetas tiene 30 botones. ¢ Cuantmsdschabra en 25 chaquetas?
20 - Tengo un album con 16 paginas y en cada una ceébemomos. He pegado 135
cromos. ¢, Cuantos me faltan para completar el aloum?
21— De una mina se extraen diariamente 16 tonelaglasiweral. ¢ Cuanto mineral se
extraera en 6 semanas si cada semana se trabdag5 d
22 — Marta tenia 86 cromos y ha regalado a una déesisnejores amigas una docena
y media de cromos. ¢ Cuantos cromos le quedaramia™a
23 — En la huerta se han plantado 45 filas de puegrroada fila tiene 135 puerros.
¢, Cuantos puerros se han plantado en total?
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UNIDADES DE CAPACIDAD

1- En un cubo de fregar caben 10 litros de aguaagtOs litros caben en 5 cubos?
2 - Un tonel tiene una capacidad de 50 litros. Sasad®b tonel 10 botellas de litro.
¢, Cuantos litros quedan en el tonel?
3 - Una familia esta compuesta por 5 personas. Cadale ellas bebe un litro de leche
diario. ¢ Cuantos litros de leche necesitan a lasafh
4 - En mi casa hay 4 bidones de aceite. Cada bidde tb litros. ¢ Cuantos litros de
aceite hay en total?
5 - Una bafera tiene una capacidad de 248 litroser@sliillenarla con un cubo de 8
litros. ¢ Cuantos cubos necesitaras?
6 - Un tonel tiene una capacidad de 50 litros. ¢ Gsabotellas de 2 litros puedes llenar
con lo que cabe en el tonel?
7 - El depdsito de gasolina de un coche tiene unactdg@d de 45 litros. Si tiene en este
momento 12 litros, ¢ cuantos litros necesitamos Ilpararlo?
8 - En un almacén hay 25 garrafas de vino. Si en gadafa caben 8 litros, ¢ cuantos
litros de vino hay en el almacén?
9 - La familia de Jaime esta formada por 4 persoada una gasta diariamente 8 litros
de agua en su aseo personal. ¢Cuantos litros degagta la familia en un mes de 30
dias?
10 - Ana ha invitado a 16 amigos a su cumpleafios. &afa uno necesita un litro de
refresco. ¢ Cuantas botellas de 2 litros tiene qugcar?
11 - Los alumnos de una clase van a regar los 45aoshl jardin del colegio. Cada
rosal necesita 3 litros de agua. ¢ Cuantos litretagin para regar todos los rosales?
12 - Una caja de leche tiene 6 tetra-brik de 1 ligGuantas cajas necesito para tener 36
litros?
13 - Una sefiora compra en el supermercado 3 botedlamda de litro y medio cada
una, 2 botellas de refresco de litro y medio ytfateik de leche de 1 litro . ¢ Cuantos
litros compro en total?
14 - Un bidon tiene una capacidad de 20 litros. E&tidol hasta la mitad. ¢ Cuantos
medios litros necesito para llenarlo?
15- ¢ Cuéantos cuartos de litro necesitamos para llemagarrafa de 6 litros y medio?
16 - En una despensa hay 20 botellas de aceite deritediy 40 botellas de aceite de
un cuarto de litro. ¢ Cuantos litros de aceite hay?
17 - Los médicos recomiendan tomar dos litros de diguail dia. Juan toma: medio litro
de leche, medio litro de agua, cuarto litro de zynmoedio litro de agua. ¢ Crees que
bebe suficiente liquido?............... ¢ Por qué?
18 — En unos grandes almacenes se lee la siguient@:ofeCinco litros de zumo
Frescalesa 225 céntimos ! Si un envase de un cuarto litte 2& céntimos, ¢cuanto
dinero se ahorra al comprar cinco litros?
19- Angel tiene una botella de dos litros y mediaefeesco. Llena tres vasos de cuarto
de litro. ¢ Cuantos vasos puede llenar todavia?
20-En el supermercado lees los siguientes precios:

1 litro de aceite - 236 céntimos

1 litro de vino - 116 céntimos

1 litro de limonada - 100 céntimos

1 litro de leche - 72 céntimos
Averigua el precio de las siguientes cantidadesdiMétro, Cuarto de litro, Un litro y
cuarto, Un litro y medio, Dos litros, Tres litrosDe aceite, De vino, De limonada y De
Leche.
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21 - ¢ Cuantos huevos hay en una caja que contienarfdhes si en cada carton hay
dos docenas y media de huevos?
22- ¢ Qué numero es 79 veces mayor que 3.549?

UNIDADES DE PESO

1 - Una cartera puede llevar sin romperse 12 kiloga®iemos puesto 7 kilos, ¢ cuantos
kilos mas podemos poner sin que se rompa?
2 - Julia y sus amigas Ana y Luz van a pesarse artagcia : Julia pesa 34 kilos; Ana,
40 kilos; Luz, 42 kilos . ¢ Cuantos kilos pesanestds tres?
3 - Si 4 naranjas del mismo tamafio pesan 1 kg.. gzp@saran 44 naranjas del mismo
tamano?
4 - Juan va a comprar con su padre. Lleva en una maadolsa con 5 kg. y en la otra
mano , una bolsa con 4 kg. Su padre lleva otraddizas con 8 kg. y 9 kg. ¢ Cuantos
kilos llevan entre los dos?
5 - Luisa va de viaje. Lleva dos maletas que pesakgl& 20 kg.. Solo le permiten
llevar en el avién 30 kg. ¢ Cuantos kilos le sobran?
6 - Una furgoneta lleva 5 cajas de manzanas con 2@ddap una. ¢ Cuantos kilos de
manzanas lleva?
7 - Antonio pesa 45 kg. Su padre pesa el doble. g€Gyé@sa el padre de Antonio?
8- Con un saco de 30 kilos, ¢, cudntas bolsas de rhiddipodemos llenar?
9— Con 10 kg. de harina, ¢ cuantas bolsas de cuakibodpodemos llenar?
10 - Un bebé, al nacer, pesa 3 kg. ¢ Cuantos cuartésladéene que engordar para
pesar 5 kilos?
11 - Un paquete de 500 folios pesa 3 cuartos de kglduantos cuartos de kilo pesaran
5 paguetes?
12 - Una lata de tomate pesa un cuarto de kilo . ¢f@sdatas tengo que comprar para
tener 3 kg. y medio de tomate?
13 - He comprado 200 g. de chocolatinas, 1 cuarto délacaramelos y medio kilo de
pasas. ¢ Cuantos gramos he comprado en total?
14 - En la pasteleri&l Bombdén de Oraun kilo de pasteles cuestan 8 euros. ¢ Cuanto
cuesta un cuarto de pasteles?
15- El colibri pesa aproximadamente 3 g. Expresgese en tres unidades diferentes.
16 - Don Marcelino lleva en su camién 7 vacas. Cada \@esa 675 kilos. ¢Qué peso
soporta el camion?
17 - Un huevo de gallina pesa 65 g. ¢ Cuanto pesa rmded&na de huevos? ¢La media
docena pesa mas o0 menos que un kilo?
18 - Mariano tiene catarro. El médico le ha mandadaato3 veces al dia 60 dg. de un
antibiotico. ¢Qué cantidad de antibidtico tomaracabo de 10 dias? Expresa el
resultado en cg.
19 - La madre de Beatriz paga 6 euros por 1000 grategamoén de york. ¢ Cuanto
cuesta medio kilo de ese jamén?
20- Marta ha hecho una tortilla de patatas con :

5 patatas de 200 g . cada una

4 huevos de 65 g. cada uno

1 cebolla de 150 g.

3 g. de sal

87 g. de aceite
¢, Cuantos gramos pesa la tortilla?........... Cuaptos kilos?...............
21 - Un litro de aceite pesa 975 g. ¢Cuantos grameanpeuatro litros? ¢Cuantos
gramos faltan para tener cuatro kilos de aceite?
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22 — Una fabrica confecciona 189.918 camisetas yrasaéa en cajas de 36. ¢ Cuantas
cajas necesitara?

23 - Un vehiculo ha recorrido 835 km. en 19 horas.anths km. Ha recorrido cada
hora?

24 — Para tender la ropa mi madre compra cuatro ceegda miden: la primera 27
metros, la segunda 4 metros menos que la primertertera 6 metros mas que la
segunda y la cuarta tantos metros como la priméaagrcera cuerdas juntas. ¢ Cuantos
metros de cuerda ha comprado mi madre?

OTROS PROBLEMAS

1 - Compramos 5 docenas de huevos. Hacemos 8 ®rt#a4 huevos cada una.
¢,Cuantos huevos han sobrado?

2 - Un tractor lleva 2 sacos de 72 kilos cada urea@s de 64 kilos cada uno y 3 sacos
de 56 kilos cada uno. ¢ Cuantos kilos lleva en?otal

3 - Una ballena que pesaba 4.275 kilos se tragorgeatde 125 kilos cada uno y luego
fue capturada por un barco ballenero. ¢ Cuanto pdadtallena en el momento de ser
capturada?

4 — Un patin vale 18 euros y una bicicleta 241 esosompramos 2 juguetes de cada
clase, ¢ cuanto pagaremos por todo?

5 - Si seis panes pesan 1.590 gramos, ¢ cuanto pesacarpanes?

6 - Un nifio tenia 42 bolitas y gano el doble de estatidad. ¢ Cuantas bolitas tendra
ahora?

7 - Un vendaval derriba 7 abetos navidefios con 4é&sleada uno y 3 abetos con 27
luces cada uno. ¢ Cuantas luces derriba el vendaval?

8 - Con las 100 flores que tengo confecciono 3 rade82 flores cada uno. ¢ Cuantas
flores me sobraran?

9 - Mi papa me manda al estanco con 50 euros pararenrf0 sellos de 50 céntimos
cada uno. ¢, Cuanto dinero me devolveran?

10 - Una caja de pinturas, un libro y un estuche eume$R0 euros. Si el libro vale 107
euros y el estuche vale 9 euros, ¢ cuanto valgdaleginturas?

11 - Tenemos 2 cadenas con 155 eslabones cada uma yart igual nUmero de
eslabones que las dos primeras juntas. ¢ Cuanatimask hay en total?

12 - De una mina se han extraido 864 vagonetas dérca#h falta por sacar un tercio
de lo ya sacado, ¢ cuantas vagonetas suponenatds? t

13 - Una fotocopiadora hace 28 copias cada minuto.agiBucostaran todas las
fotocopias que puede hacer durante 12 horas sifomapia cuesta 6 céntimos?

14 - Para cerrar un pequeiio jardin he necesitado 2ieralambre que en total me han
costado 54 euros. ¢,Cual es el precio de un mettadedbre?

15- Un coche gasta 5 litro de gasolina cada 60 kmaapt®s km recorreria con 12 litros
de gasolina?

16 - Un deposito lleno contiene 560 litros de aguauai@s segundos tardarian en
llenarlo dos grifos que echan 2 litros y 3 litras pegundo?

17 - Un litro de leche pesa 1.128 gramos; uno de Vir@27 gramos. ¢ Cuantos gramos
pesan mas 87 litros de leche que 87 litros de vino?

18 - Dos automovilistas salen de la misma poblacitas® de la mafiana. Uno va a 85
km por hora y el otro a 96 km. por hora.

Si los dos se dirigen por la misma carretera a iema ciudad, ¢qué distancia les
separara al cabo de 6 horas?
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19- A un nifio le han regalado dos colecciones de osoriba primera esta formada por
68 cromos y la segunda por 56. Entrega a su herfaandad de los cromos. ¢ Cuantos
cromos se queda él en total?

MAS PROBLEMAS

1 - En la clase de primero hay 37 alumnos y en laatgindo 39. Hoy han faltado a
clase 12 alumnos de primero y 7 de segundo. ¢ Cuahtmnos hemos ido hoy a clase?
2 - Mi padre me ha dado 26 monedas de 1 euro. ;Quarmiaedas podré poner por
igual en cada uno de los dos bolsillos de mi pantal

3 - Quiero escribir palabras de 7 letras en la pizagiCuantas letras escribiré para
formar 29 palabras?

4 - Miguel tiene 13 afios, Juan 4 afios menos que WMigsa abuelo 9 veces mas que
Juan. ¢ Cuantos afos tiene Juan? ¢ Cuantos afiosdieielo?

5 - Pedro tiene 7 cajas iguales y quiere distriboieas 950 chapas. Si en cada caja
caben 135, Cuantas chapas le quedaran sin colotas eajas?

6 - En una caja hay 24 docenas de huevos. Si 7 hwestés rotos, ¢cuantos huevos
sanos quedan en la caja?

7 - Para recoger dinero para una excursion tenemeveuder 3 cajas de 75 llaveros
cada caja. Al final se quedan sin vender 39. ¢ ©gdlaveros hemos vendido?

8 - En mi coleccién tengo siete montones de sellos &9 sellos en cada montén.
Cuando los clasifico me doy cuenta de que 67 estpatidos. ¢Cuantos sellos sin
repetir me quedan?

9 - Un ganadero al morir dejo en herencia 35 vachgialinas y 23 conejos a cada uno
de sus 7 hijos. ¢ Cuantos animales tenia dicho3efior

10- En una carretilla se cargan 85 kg. de naranjbs ge mandarinas. ¢ Cuantos kg. de
fruta llevaran 7 carretillas iguales a la anterior?

11- En la clase de Sofia habia 349 pinturas de ¢exmpezar el curso. Al cabo de un
tiempo se han gastado 329. Si ponemos en cajasadegbe quedan, ¢ cuantas pinturas
habra en cada caja?

12 - La madre de Ana ha comprado 4 paquetitos detgsll&n cada paquetito hay 8
galletas. Reparte las galletas entre sus 4 hifogagtas galletas corresponderan a cada
hijo?

13 - La profesora tiene 8 cajas de pinturas de caragagla caja hay 12 pinturas.
¢, Cuantas pinturas podra entregar a 6 nifios, si wadaecibe el mismo namero de
pinturas?

14 - En un depésito habia 86 litros de aceite. Pringserban sacado 62 litros y el aceite
que queda en el depdsito se quiere embotellar tetidsode 3 litros cada una. ¢ Cuantas
botellas se llenaran?

15 - Un rio tiene un caudal de 236 litros por mingg@uantos litros de agua aportara
ese rio al mar en un dia?

16 - Tres grifos arrojan 22 litros por minuto cada ug@uanto tardaran en llenar un
depdsito de 4.752 litros?

17 - Para hacer 300 m. de cuerda un cordelero invirteoras. ¢ Cuantos metros hace
cada hora? Después de 17 horas, ¢ cuantos metatiadia por hacer?

18- Un depdsito tiene una cabida de 10.150 litrosian@as horas tardara en llenarlo un
grifo que echa 725 litros a la hora? Al cabo deoBs$, ¢cuantos litros le faltan para
llenarlo?

19- ¢ Cuéantas horas son 5.760 minutos?
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